

Ожили куклы за ширмой...

Ивановский областной театр кукол открыл свой 29-й сезон. Мы подготовили для маленьких зрителей спектакль «Волшебная калоша». А к 46-й годовщине Великого Октября сдадим новую работу — «Царь-Водокрут». Будет поставлена также пьеса В. Метальникова «Бел-горюч камень» и другие.

В прошлом сезоне театр показал детям спектакли «Приключения храброго солдата» и «По щучьему велению» в постановке главного режиссера заслуженного артиста республики А. С. Чертова. С удовольствием смотрели ребята приключения зверей в спектакле «Веселые медвежата», с волнением следили за судьбой героев сказок «Два мастера» и «Аленький цветочек».

Мы работали не только в Иванове, но и выезжали во многие города и села области. Наши спектакли посмотрели ребята Луха, Пестяков, Верхнего Ландеха, Анькова, Ильинского, Мугреева, Таллиц и других населенных пунктов. Всего в минувшем сезоне театр показал 660 спектаклей, на которых побывало 167 тысяч юных зрителей.

В канун нового сезона мы получили специально приспособленный для нашего театра автобус, новый усовершенствованный магнитофон. Все это даст возможность еще шире развернуть работу с детьми, показывать спектакли не только школьникам, но и ребятам дошкольного возраста.

Е. ЛУНИНА,
директор театра кукол.

РАБОТНИК ПРМ

Г. ИВАНОВО

25 СЕН 1977